Isämme, Puolisoni ja Pappamme muistolle
Rakas Isämme, Pappamme ja Äitimme puoliso on siirtynyt jatkamaan matkaa täältä iäisyyteen. Me muistamme häntä lämmöllä, kunnioituksella ja hyvänä Isänä, Pappana ja Puolisona. Rakastamme ja kaipaamme häntä.

Isällämme oli aina tarinoita takataskussa, kun kävimme heillä.

Hänen tarinoistaan sai voimia taas tuleviin päiviin viikkoihin jopa vuosiin..

Muistamme hänen kertomuksensa naapurin miehestä, joka lainasi yhteistä perunakonetta. Naapuri lupasi palauttaa sen huomenna. Kahden viikon jälkeen isäntä palautti koneen ja sanoi: ”Lupasin palauttaa tämän huomenna, mutta toinkin sen jo tänään.”
Rakkaita muistoja, jota kannamme mukanamme oman matkamme tienpäähän. Niitä tarinoita oli monia. Onpa Isämme väärentänyt nuorena miehenä varusmiehen loma-anomuksen pidentämiseen komppanian päällikön nimikirjaimet ja täydestä meni, kun varusmies palasi myöhästyneenä lomiltaan.
Isämme sai elää pitkän ja rikkaan elämän. Siihen kuului monenlaista tarinaa, myös monen läheisen ystävän kuoleman kohtaamista. Jokaisen lähimmäisen ja rakkaan menettäminen oli hänelle raskasta kuultavaa, mutta aina hän muisti heistä jotain hyvää ja 
hauskaa kerrottavaa. Se oli Isämme tapa surra.

Ilman vanhempiamme ja heidän rakkauttaan emme olisi sitä mitä nyt olemme. Olemme läheisiä ja rakkaita toinen toisillemme. Meidän jokaisen elämä on itsensä näköinen. Se on ollut täyttä elämää, ei teeskenneltyä. Isämme rakasti myös vävyjään, lapsenlapsiaan ja lapsenlapsenlapsiaan. 

Muistamme hellät kosketukset ja halaukset pienille lapsille.
Meidän on kuitenkin joskus aika luovuttaa, päästä surumme yli. Mutta meillä on myös lupa kaikenlaisille tunteille. Ne parantavat ja puhdistavat sielua. Jokaisella tunteella ja teolla on oma merkityksensä. Meidän päivämme ei ole meidän käsissämme, vaan ne ovat korkeimmissa käsissä. Kuolema kuuluu ihmisen elinkaareen yhtä vääjäämättömästi kuin tänne syntyminen.

On myös iloittava siitä mitä meillä nyt on. On iloittava yhteisistä rakkaista hetkistä ja 
niihin kuuluvista muistoista.
Suru pehmenee ajan myötä, muuttaa muotoaan ja muodostuu ehkäpä kaveriksi. Sen läpi on hyvä muistella yhteisiä, menneitä hetkiä. Olemme ihmisiä, jotka näkevät tästä eteenpäin asioita toisin ja ilokin tulee vielä ajastaan. Ei ehkä tänään, mutta joskus sekin päivä koittaa. 

Saatamme säikähtää omaa nauruamme ja se voi jopa itkettää meitä.

Filosofi Seneca on sanonut, että oikein eletty elämä on riittävän pitkä. Nämä sanat ovat tuhansia vuosia vanhoja, mutta pätevät yhä.

Rakas Isämme, Puolisoni ja Pappamme, kaipaamme Sinua suunnattomasti.
Omaiset
